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Габріелян 

Виклики та можливості впровадження штучного інтелекту в управління людськими ресурсами 

у сфері ІКТ Вірменії 

У цьому дослідженні розглянуті виклики та можливості впровадження штучного інтелекту (ШІ) в управління 

людськими ресурсами (HRM) в галузі ІКТ Вірменії. Використовуючи змішаний підхід, аналіз ґрунтується на 

структурованому опитуванні та поглиблених інтерв’ю, проведених з 30 фахівцями з персоналу з вірменських 

ІКТ-компаній в Єревані в період з січня до лютого 2025 року. Результати експертного опитування були 

проаналізовані з використанням описової статистики, частотного аналізу і тестів кростабуляції в програмному 

забезпеченні SPSS. Отримані результати виявили значні можливості для використання штучного інтелекту в 

управлінні людськими ресурсами в секторі ІКТ. Ці можливості охоплюють вдосконалення процесів управління 

діяльністю працівників та економію часу та фінансових ресурсів шляхом ефективного використання штучного 

інтелекту в управлінні персоналом. Однак існують і очевидні виклики, такі як порівняно низькі темпи інтеграції 

ШІ в управління персоналом (тільки 43,4 % використовують інструменти ШІ в управлінні персоналом), а також 

ризики, пов’язані з дисбалансом ШІ й людськими чинниками (27,8 %), захистом інформації (27,8 %), 

скороченнями (18,5 %), упередженості до ШІ (16,7 %) і опору змінам (9,3 %). Одначе результати дослідження не 

виявили кореляції між розміром компанії й рівнем впровадження ШІ в управління персоналом (критерій хі-

квадрат Пірсона = 0,143, p = 0,931), що не підтверджує гіпотезу про «цифровий розрив» у секторі, згідно з якою 

великі компанії частіше впроваджують ШІ, ніж малі та середні підприємства. Дослідження підкреслює 

важливість поєднання технологій штучного інтелекту з людським чинником, розробки етичних стандартів, 

інвестицій у підвищення грамотності використання штучного інтелекту та впровадження цільових навчальних 

програм. 
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